
Appendix B: Hills Road Bridge Safety Scheme 
 
1. Questionnaire  
 
1.1 The consultation period was between 20th August and 10th September.   
 170 completed questionnaires were received, both on-line and paper copies.    
 
2. Travel mode and frequency of using the bridge 
 
2.1 When asked how they usually travelled over the bridge 30% said car, 39% 

cycle, 21% on foot, 9% by bus and other modes 
 
2.2 66% of respondents said they use the bridge daily.   
 
3. Opinions on cycle lane over Hills Bridge 
 
3.1 There is strong support for the introduction of cycle lanes on Hills Road 

Bridge.  84% of respondents expressed such support.  
 
 


